

## Scandal între statele din America Centrală și SUA! Peste 7.000 de oameni se îndreaptă inexorabil spre graniță!

„Caravana” migranților din America Centrală care se îndreaptă spre SUA are mai mult de 7.000 de persoane, a declarat luni adjunctul purtătorului de cuvânt al ONU, Farhan Haq Aziz,



citând o estimare a Organizației Internaționale pentru Migrație (OIM), relatează AFP. „Din caravană fac parte 7.233 de persoane, dintre care majoritatea intenționează să-și continue călătoria spre Nord”, a declarat purtătorul de cuvânt în cursul unei conferințe de presă zilnice, subliniind necesitatea ca acestea să fie „tratate cu respect și demnitate”.

Farhan Aziz Haq a precizat că OIM și Înalțul Comisariat al ONU pentru Refugiați (UNHCR) sunt mobilizate pentru a acorda asistență acestor migranți. „La sfârșitul săptămânii, secretarul general (Antonio Guterres) a vorbit cu mai mulți lideri despre situația migranților din America Centrală și a subliniat necesitatea ca aceștia să lucreze cu OIM și UNHCR”, a continuat purtătorul de cuvânt, fără a preciza identitatea liderilor în cauză. Antonio Guterres urmează să ajungă la Washington pentru o întrevedere cu secretarul de stat american Mike Pompeo. Președintele american Donald Trump a anunțat luni o reducere imediată a ajutoarelor acordate pentru Honduras, Guatemala și El Salvador, acuzate de faptul că nu au putut să-și „împiedice locuitorii să-și părăsească țara și să intre ilegal în SUA”.

## Detalii cutremurătoare



## Cronologia unui asasinat! Impresionant!

O întreagă operațiune demnă de un film de acțiune realizat cu un buget impresionant a fost descrisă de președintele turc, Recep Tayyip Erdogan, care a asigurat marți că jurnalistul opozant saudit Jamal Khashoggi, care a dispărut cu trei săptămâni în urmă odată ce a intrat în consulatul Arabiei Saudite din Istanbul, a fost victima unui asasinat premeditat, relatează agenția EFE. Erdogan a prezentat cronologia acestei operațiuni, despre care a spus că a fost una planificată, conform „indiciilor solide” de care dispun până în prezent autoritățile turce. De remarcat este viteza extraordinară și resursele extrem de generoase de care beneficiază serviciile de securitate turce care au reușit într-un timp extrem de scurt să pună cap la cap niște îte foarte încălcite și care aveau toate premisele să rămână doar baza unei povești misterioase.

### Vineri, 28 septembrie:

- ora locală 11.50: Khashoggi intră în consulatul saudit din Istanbul pentru a rezolva probleme legate de niște acte necesare în vederea căsătoriei sale cu iubita sa turcoaică Hatice Cengiz. Dar i s-a spus că trebuie să revină într-o altă zi la consulat. Imediat după prima sa vizită, mai mulți angajați ai consulatului pleacă în Arabia Saudită.

### Luni, 1 octombrie:

- ora locală 16.40: un grup format din trei saudiți ajunge la Istanbul cu un avion de linie și vine la consulat.  
- În aceeași zi, o echipă a consulatului pleacă în recunoaștere în pădurea Belgrad și în regiunea Yalova, ambele în apropiere de Istanbul.

### Marți, 2 octombrie:

- ora locală 01.45: o altă echipă formată din alți trei saudiți aterizează la Istanbul tot cu o cursă de linie și se cazează la un hotel.  
- În aceeași zi sosesc cu un avion privat încă nouă saudiți, unii dintre ei generali, și toți merg la un alt hotel.  
- Personalul consulatului Arabiei Saudite este reținut într-o încăpere, sub pretextul unei inspecții. Personalul reședinței consulului general primește zi liberă, cu aceeași explicație.  
- Între orele locale 09.50 și 11.00: Cei 15 saudiți se reunesc în consulat, unde vin separați.

- Hard-ul sistemului de camere de supraveghere este scos din funcțiune.

- ora locală 11.50: Khashoggi primește un apel telefonic de la consulat pentru a confirma întâlnirea sa acolo în aceeași zi.

- ora locală 13.08: sosit direct de la Londra, Khashoggi intră în consulat, dar o lasă pe iubita sa Hatice Cengiz să-l aștepte afară.

- ora locală 17.50: Hatice Cengiz alertează autoritățile turce că Jamal Khashoggi este reținut în consulat sau că se întâmplă ceva acolo. Poliția turcă începe o investigație și, după examinarea imaginilor de pe camerele de supraveghere din împrejurimi, constată că Jamal Khashoggi nu a ieșit din consulat.

- ora locală 18.20: șase dintre cei 15 saudiți identificați de serviciile secrete turce părăsesc Turcia la bordul unui avion privat.

- ora locală 22.50: alți șase dintre acești 15 pleacă și ei din Turcia tot cu un avion privat.

- Un bărbat ce pare a fi Khashoggi, și care poartă hainele acestuia, se plimbă prin Istanbul împreună cu un alt bărbat saudit. Amândoi părăsesc Turcia în aceeași zi cu un avion de linie.

### Corpul jurnalistului ucis, găsit în casa din Istanbul a consulului Arabiei Saudite

Corpul jurnalistului ucis Jamal Khashoggi a fost găsit într-o fantă din reședința consulului general al Arabiei Saudite din Istanbul, a declarat pentru Sputnik liderul Partidului Patriotic turc (VATAN), Dogu Perincek. „Surse de încredere de la serviciul de securitate de la Istanbul mi-au spus că trupul lui Khashoggi a fost găsit într-un puț care se află într-o grădină din reședința consulului general din Arabia Saudită”, a spus Perincek. Khashoggi, cunoscut pentru criticile sale cu privire la politicile saudite, a lucrat recent ca publicist pentru The Washington Post. Jurnalistul a fost văzut pentru ultima dată când a intrat în consulatul saudit de la Istanbul la 2 octombrie. La 19 octombrie, Arabia Saudită, care a negat inițial orice implicare, a recunoscut că jurnalistul a fost ucis într-o luptă din interiorul consulatului.

## Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ifov, telefon: 0786.958.267